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Dans chaque cas, trouve le nombre Completer
manquant en expliquant ta démarche e 0,7hm=70
en-dessous :
e 37dam-= m
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Calculer la longueur exacte des cercles. A Trace la (T o
figure ‘(7 stylo en position d’écriture
T obtenue sur N '
quadrillage: | s'orienter a (90
H 1 carreau ‘ —
@ | représente avancer de (60) pas
20 pas. ‘ = )
1 tourner ”) de (90) degrés
q avancer de (60) pas
* tourner (Y de ( 90 ) degrés
R avancer de (60) pas
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Quelle est la masse de I'ananas ? Q1.125-0,57
a) 12 b) 12,3 ) 7,5

ananas 1 e emmmmmeo--
Q2. Le tiersde 9 :
a) 27 b) 3 c) 6

Q3. 9 billes coltent 4 euros. Quel est le prix
de 36 billes ?

a) 20 euros b) 36 euros c) 16 euros
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Tracer des paralléles

4

Trace en rouge les droites paralléles a la droite
) (d) passant par A et B.
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Résoudre un probléme

Quelle est la masse de I'ananas ?

dnanas
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Q1.125-0,57?
a) 12 b) 12,3 c) 7,5
Q2. Le tiersde 9:
Q) 27 b)3 c)6

Q3. 9 billes coltent 4 euros. Quel est le prix
de 36 billes ?

a) 20 euros b) 36 euros c) 16 euros
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